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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda gündem, Dünya Ekonomik Forumu kapsamında

Davos’tan gelen mesajlar etrafında şekilleniyor. ABD Başkanı Donald

Trump’ın Grönland üzerinden gündeme gelen gümrük tarifesi

tehditlerinden geri adım atarak NATO ile bir çerçeve anlaşmaya

vardığını açıklaması, piyasalar açısından önemli bir rahatlama sağladı.

Bu gelişmeyle birlikte ABD borsaları salı günkü sert satışların ardından

güçlü bir tepki verirken, S&P 500 ve Nasdaq endeksleri kayıplarının

önemli bir bölümünü telafi etti.

Hisse senedi piyasalarındaki toparlanmaya teknoloji hisseleri öncülük

etti. Yarı iletken cephesinde güçlü alımlar öne çıktı. Intel, AMD, ARM ve

Micron gibi çip hisselerinde çift hanelere yaklaşan yükselişler, risk

iştahının yeniden teknoloji tarafına yöneldiğine işaret etti. Küçük

ölçekli şirket hisselerinin yer aldığı Russell 2000 endeksinin rekor

kapanış yapması ise yatırımcıların değer ve döngüsel sektörlere doğru

bir rotasyon içinde olduğunu gösteriyor.

Bugün en çok getiren gelişmelerinden bir diğeri ise ABD Başkanı

Donald Trump öncülüğünde kurulan Barış Kurulu için imzaların

atılması oldu.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri ve Avrupa piyasaları pozitif

seyrediyor. Asya borsalarında da bugün itibariyle karışık bir görünüm

hakimdi. Özetle küresel risk iştahı pozitif seyrediyor. Emtia tarafında

brent tipi ham petrol 63.7 $/varil civarında seyrederken, altının ons

fiyatı 4.840 $ eşiğinde. Bitcoin 90.000 $, Ethereum ise 2.990 $

civarında işlem görüyor.

Günün yurt dışı ajandasında, ABD’de TSİ 16:30’da 3Ç25 GSYH büyüme

verisi, tüketici harcamaları ve çeyreklik çekirdek PCE fiyat endeksi

açıklanacak. Aynı saatte haftalık işsizlik maaşı başvuruları, kişisel

gelirler ve harcamalar ile aylık ve yıllık PCE ve çekirdek PCE enflasyon

verileri takip edilecek. Ayrıca, TSİ 18:00’de Euro Bölgesi ocak ayı

tüketici güven endeksi izlenecek.

Ekonomik Takvim
▪ 16:30 | ABD | Gayri Safi Yurtiçi Hasıla (%) | Bek: 4.3

▪ 16:30 | ABD | İşsizlik Haklarından Yararlanma Başvuruları (bin) | Bek: 203

▪ 18:00 | ABD | Çekirdek Kişisel Tüketim Giderleri Endeksi (%)| Bek: 0.2

▪ 18:00 | ABD | Çekirdek Kişisel Tüketim Giderleri Fiyat Endeksi (%) | Bek: 2.7

▪ 20:00 | ABD | Ham Petrol Stokları |
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

Microsoft, ABD Hava Kuvvetleri’nden bulut hizmetleri sözleşmesi aldı. Microsoft, ABD Hava Kuvvetleri’nin Cloud 

One programı kapsamında Azure bulut hizmetleri sağlamak üzere 170,4 milyon dolarlık bir sözleşmeye hak kazandı. 

Çalışmalar ABD genelindeki Microsoft tesislerinde yürütülecek ve sözleşme Aralık 2028’e kadar devam edecek. 

Sözleşmenin rekabetsiz şekilde verilmesi dikkat çekti.

Target, temettü politikasını koruyor. Target, hisse başına 1,14 dolar tutarındaki üç aylık nakit temettüyü ilan etti. 

Temettü, 11 Şubat kayıt tarihli hissedarlara 1 Mart’ta ödenecek olup şirketin mevcut temettü politikasında bir 

değişikliğe işaret etmiyor.

Paramount Skydance, Warner Bros. Discovery için düşmanca teklif süresini uzatmayı planlıyor. Paramount 

Skydance, Warner Bros. Discovery hissedarlarına sunduğu hisse başına 30 dolar tutarındaki teklifin süresini uzatmayı 

değerlendiriyor. Bu adım, Netflix’in Warner Bros. varlıkları için sunduğu güncellenmiş nakit ağırlıklı teklifin ardından 

geldi.

JPMorgan Chase CEO’su Jamie Dimon’dan kredi kartı faiz tavanına uyarı. Jamie Dimon, kredi kartı faizlerinin %10 

ile sınırlandırılmasına yönelik önerinin ABD’de krediye erişimi ciddi biçimde daraltabileceğini belirtti. Dimon, böyle bir 

düzenlemenin perakende, hizmetler ve yerel yönetimler üzerinde olumsuz zincirleme etkiler yaratabileceğini vurguladı.

Alibaba Group, çip birimi T-Head için IPO hazırlığında. Alibaba’nın yarı iletken tasarım birimi T-Head, yeniden 

yapılandırılarak kısmen çalışanlara ait bir yapıya dönüştürülecek ve ardından halka arz seçeneği değerlendirilecek. 

Süreç erken aşamada olup zamanlama ve değerleme henüz netleşmiş değil.

Nvidia CEO’su Jensen Huang: Yapay zekâ tarihin en büyük altyapı yatırımını başlattı. Huang, Davos’ta yaptığı 

açıklamalarda yapay zekânın enerji, çip, veri merkezi ve uygulama katmanlarını kapsayan çok katmanlı bir küresel 

altyapı dönüşümünü tetiklediğini söyledi. Bu sürecin trilyonlarca dolarlık yatırımı ve geniş çaplı istihdam yaratacağını 

vurguladı.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü %1,16 artarak 6875,62 puanda tamamladı. ABD Başkanı Trump’ın,

Grönland’ın ABD’ye devri konusundaki ısrarına karşın, i) askeri seçenekleri gündem dışı tutması, ii) barışçıl yollarla ilerlemeyi

tercih ettiğini söylemesi ve iii) geçtiğimiz hafta bazı Avrupa ülkelerine yönelik açıkladığı ek gümrük vergilerinden geri adım

atması küresel piyasalara moral kazandırıyor. Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama S&P 500 endeks hedefi 8.051 puan

ile dolar bazında %17,1 yükseliş potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 7.120 puan direnç seviyesi, 6.745 puan

ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

Boston Scientific Corporation (BSX) – BSX, medikal cihaz sektöründe faaliyet göstermekte olup kardiyoloji,

elektrofizyoloji, endoskopi ve minimal invaziv cerrahi alanlarında kullanılan tanı ve tedavi odaklı ürünler geliştirmektedir.

Şirket, hastaneler ve sağlık kuruluşları için ileri teknolojiye dayalı çözümler sunarak küresel ölçekte faaliyet göstermektedir.

Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 124,61 USD hedef fiyata ve son kapanış

fiyatına göre %35,9 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endekisinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olsa da,

önümüzdeki dönemde hedef fiyatın yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için

35 analist AL, 2 analist TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 98 USD direnç, 87 USD ise destek seviyesi olarak

takip edilebilir.
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NVIDIA Corporation (NVDA) – NVDA, grafik işlemcileri (GPU) başta olmak üzere yapay zekâ, veri merkezi, otomotiv ve

yüksek performanslı hesaplama alanlarında donanım ve yazılım çözümleri geliştiren küresel bir teknoloji şirketidir. Şirket,

özellikle yapay zekâ ve veri merkezi odaklı ürünleriyle yarı iletken sektöründe stratejik bir konuma sahiptir. Hisse için

Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 257,13 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %40,3

getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endekisinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olsa da, önümüzdeki dönemde

hedef fiyatın yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 77 analist AL, 5 analist TUT

tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 196 USD direnç, 170 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Bilanço Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi

Temettü Takvimi
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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